



助推开放型经济新发展

第十七届中国安平国际丝网博览会成功举办

31项 四新 产品精彩亮相

近日,第十七届中国安平国际丝网博览会在衡水市安平会展中心开幕。本届博览会由省政府、中国国际贸易促进委员会、中国纺织工业联合会、中国五金制品协会、中国五矿化工进出口商会主办,来自各地商会上百家国内外知名企业和科研院所的负责人参加。本届博览会为期三天,以“传承创新、共赢未来”为主题,高扬“协同创新、绿色崛起”主旋律,积极顺应经济全球化、一带一路建设、京津冀协同发展的时代潮流,是全球丝网界公认的行业顶级专业展会。

展会期间先后举办了丝网产业与军民融合研讨会、海峡两岸产业文创高峰论坛、四新产品推介会等8个会中会。会上推出了新研发的汽车安全气囊专用网、超微孔渗灌网、NGCJ-1300型数控金属丝网机、多综创意金属装饰网等31项丝网行业的四新产品,特别是河北捷通网业有限公司生产的粗线径不锈钢网填补了亚洲空白,河北联达过滤器有限公司生产的烧结网、中国人民解放军第3302工厂研发的金属网编织机均填补了国内空白。31项四新产品中,新产品14项、新设备9项、新材料2项、新工艺6项。其中填补国内空白8项,省内空白3项,申请国家专利6项。

本届博览会共搭建展位360个,其中特装展位22个,室内标准展位168个,室外滤器滤材展位30个,室外机械滤器展位40个,护栏网抗老化试验基地展位100个。

展区按行业门类布局,打造了永不落幕的护栏网、全国护栏网抗老化试验基地。同时,展会特别设立了丝网产业文化展示区,展示安平丝网500多年的历史人物和改革开放以来的名人名企以及百年编织网的文化传承。此外,还设立了滤器滤材展区、机械设



近日,第十七届中国安平国际丝网博览会在安平会展中心开幕。 赵春旭摄

备展区、丝网设备现场体验区、工匠精品展区及军民融合特色展和一带一路展区。特别是在一带一路展区中,安平主动对接一带一路倡议,邀请到一带一路沿线和俄罗斯、南非等60多个国家(地区)以及欧美工商会、阿拉伯国家工商会的外商嘉宾到会展览、交流、采购,契合了沿线国家的需求。

据了解,为进一步优化展会服务,大会服务中心组建了一支140名的志愿者服务队,其中包括翻译30名,工作人员10名,全方位为中外客商提供一流服务,尤其是针对重点客商的翻译、交通、食宿、参观、采购提供一对一服务。会展中心设立了便民服务站,提供引领、讲解、饮水等服务,还实现了会展中心、会堂WiFi全覆盖。

中国安平国际丝网博览会是集成果展示、贸易洽谈、产业转型、科技創新、高峰论坛及深化供给侧结构性改革于一体的国际盛会,自2001年起已成功举办了16届,累计到会客商达20万余人次,外商4000多人,涉及美国、英国、荷兰等60多个国家和地区以及国内外的知名企业代表到会采购。(米彦彦)

中国仲裁周河北分会场

仲裁培训与模拟仲裁开庭活动举办

9月22日,中国仲裁周河北分会场仲裁培训与模拟仲裁开庭活动在河北师范大学举办。本次活动由省贸促会、省律师协会、中国国际经济贸易仲裁委员会(以下简称贸仲委)主办,贸仲委河北办事处、省律师协会相关委员会承办,河北师范大学政法与公共管理学院、河北经贸大学法学院协办,我省有关律师、企业代表、法学院师生共200多人参加。

中国仲裁周是由贸仲委与中国人民大学、中华全国律师协会、北京市律师协会联合发起的,旨在扩大对仲裁制度的宣传、提升仲裁国际化与现代化水平、促进仲裁法学教育、培养具备国际一流水平的仲裁人才的年度活动,今年已是第五届。

仲裁是中国贸促会法律服务中的一项重要业务,为解决国际经贸纠纷的一种有效方式,已被越来越多的企业接受和采用。仲裁培训中,国浩律师(南京)事务所合伙人陈发云律师以“中国律师在跨境仲裁与诉讼中的地位与作用”为主题进行了演讲,英国品诚梅森律师事务所北京办公室首席代表陈希佳律师分享了仲裁业务律师代理技巧。

模拟仲裁开庭活动,模拟了一起澳大利亚投资人与中国一家公司之间合资企业合同纠纷开庭情况,模拟仲裁员由贸仲委仲裁员担任,双方当事人和仲裁代理人分别由河北百盛律师事务所和河北张金龙律师事务所的律师担任,采用贸仲委的仲裁规则进行了演示。

律师们形象生动的表现赢得了台下观众的阵阵掌声,结尾处贸仲委国内业务处处长魏子平结合贸仲委实践及国际国内仲裁发展的趋势进行精彩点评,为本次活动画上了圆满的句号。(宋平)

2017中国(廊坊)汽车后市场博览会暨首届京津冀汽车改装展览会举办

近日,由省贸促会、省工信厅共同主办,廊坊市贸促会、廊坊市工信局承办的2017中国(廊坊)汽车后市场博览会暨首届京津冀汽车改装展览会在廊坊市经济技术开发区国际会展中心开幕。

本届展会为期3天,展览面积共计2万平方米,包括室外展区和室内展区两部分,分为汽车零部件、汽车用品、改装车、汽车整车、新能源汽车和车友俱乐部活动六大展区。来自北京、天津、河北、山东、辽宁等地的环渤海区域汽车后市场相关企业齐聚廊坊,开展深层次、多元化的信息与技术交流,在展示中寻求商机、在学习中相互促进、在协作中谋求发展。(米彦彦)

石家庄市会展业步入活跃期

规格空前、形式新颖的首届石家庄市旅发大会刚刚落幕,以大健康产业为看点的第11届石家庄药博会就登场亮相。今年9月份,石家庄市会展舞台还有华北秋季糖酒会、全国科普日河北省主场活动、石洽会等多场不同形式的大型会展活动轮番登场,为石家庄市现代服务业打造新的亮点和新的增长点。

随着金九银十的到来,石家庄市会展业步入了活跃期。从石家庄市商务局会展办获悉,今年9月份,石家庄市重点会展有15场,据不完全统计,展览、峰会、论坛等中小规模的会展活动累计有30多场,涵盖多个领域。

今年的石洽会于9月25日至27日举行。该会是石家庄市开展对外交流合作的金字招牌,也是石家庄市自办的年度性、国际性、品牌性的重要投资促进活动。石家庄市各县(市、区)和市直有关部门分别采取走出去拜访、请进来洽谈等多种方式,对客商发出邀请,吸引了一批知名企业参会。石家庄市结合一核四城多集群的产业布局,推介一批重要项

目,签约一批大项目,为石家庄市产业转型升级提供支撑。

农超对接洽谈会是石家庄市每年都要开展的重要会展活动,也是石家庄市与京津服务业对接的重要平台之一。主办单位石家庄市商务局有关负责人介绍说,2017年石家庄市农超对接洽谈会暨农产品展销会已于9月21日至22日在北方国际农产品物流园举办,主题为“公益创新、合作共赢”,推介展示石家庄市农产品种植技术、生产发展等方面取得的成果,进一步加快推进公益性农产品批发市场的发展建设。

得益于近年来石家庄市对会展业的大力支持,会展活动的市场化程度逐步提高。9月份,由行业协会、专业公司举办的会展占了大多数,例如,媒体举办的992河北汽车博览会,美容美发协会筹备的河北美容美发日化用品博览会等。这些会展活动在策划、组展、招商、运营等方面的专业化程度较高。

石家庄市商务局有关负责人表示,石家庄市非常重视会展品牌培育,会展产业不断向广度、深度拓展。仅



9月19日,石家庄市市民在科技大厦的河北创新创业展上体验由新材料生产的生活用品。 记者 耿辉摄

今年上半年,石家庄市各类市场主体举办的展会活动就有71场,达成交易额累计30亿元,吸引国内外客商30多万人次,有效拉动了交通、物流、旅游、

餐饮等服务业态的增长。下一步,石家庄市还将加强招会展工作,争取引进更多区域性会展,培育更多在国内具有影响力的品牌会展。(米彦彦)

哈萨克斯坦阿斯塔纳市投资发展局一行访问我省

近日,哈萨克斯坦阿斯塔纳市投资发展局一行访问我省石家庄市、邢台市。

在石家庄市访问期间,石家庄市相关负责人表示,将积极鼓励医药、装备制造、纺织、服装等主导行业企业走出去,开拓国际市场,尤其是与一带一路沿线国家的互利合作,双方会有更广阔的合作空间。代表团一行到河北诚业机械股份有限公司、石家庄市京华电子集团进行了参观、考察。在邢台市,代表团一行与邢台路桥建设总公司就阿斯塔纳工业园二期建设项目进行了对接和交流。

阿斯塔纳市与邢台路桥建设总公司在刚刚结束的2017年阿斯塔纳世博会中国馆河北活动周上,正式签署了阿斯塔纳工业园二期项目合作战略备忘录。阿斯塔纳工业园二期是阿斯塔纳新城市发展规划的重要组成部分,规划占地面积431公顷,建设投资估算190亿坚戈(约6200万美元),计划引进工程、化学、医药、冶金、电子、食品、建材、物流等130多个项目。(米彦彦)

2017河北廊坊装备制造博览会收官

日前,2017河北廊坊装备制造业博览会暨2017年京津冀金属成型与智能加工技术装备展览会在廊坊闭幕。本次展览会持续三天,由省工信厅、中国国际贸易促进委员会河北省委员会主办。

本届博览会展览面积1.8万平方米,重点以自动化设备、激光切割、智能机器人、机床为主,展示国内外新产品、新技术、新理念,展望装备制造业智能、绿色、超常、融合、服务的未来发展趋势。展会云集了中国制造2025首批重点扶持的大族激光、大连机床厂、宝鸡机床、扬力集团等国内品牌企业,以及世界最大的专业生产工厂自动化设备和机器人的综合制造商发那科、电力和自动化技术领域的全球领先公司ABB等世界500强企业在内的160多家高端装备制造企业。由诺克激光、贯通激光、科中中美、大族激光、耐刻激光等企业组成的金属切削与加工展团进行高端装备演示受到了众多参观者的关注,成为本届装备展的一大亮点。

2017河北廊坊装备制造业博览会是第二次举办,在论坛的专业程度、参展企业的数量与层次上较第一届均有大幅提高,共计接待参会、参观专业人士3000余人次。目前,装备展较京津冀地区拥有多年展览历史的同类型展会相比,在展览规模、参展商水平、参观人员、同期活动专业性等方面优势明显。(米彦彦)

我省成为2017佛拉芒国际贸易博览会主宾省

9月16日至9月24日,应比利时东佛兰德省政府和佛拉芒国际贸易博览会组委会的邀请,我省作为主宾省参加了在比利时根特市举办的佛拉芒国际贸易博览会。

9月16日上午,佛拉芒国际贸易博览会在根特会展中心开幕。我省作为主宾省参展,引起了当地媒体、企业和市民的高度关注。当地多家媒体对河北独具特色的场馆设计和产品赞叹不已。

开幕式后,我省代表团还出席了比利时东佛兰德省河北省结好25周年系列活动,与比利时东佛兰德省副省长格尔特·维斯内克以及比利时根特港管委会、比利时根特大学、欧盟中国贸易协会的负责人举行了工作会谈,并实地调研了欧洲生物基示范工厂。

河北展馆区总面积1000平方米,总体设计以绿色为主色调,入口门楣祥云环绕,有机地结合了东方的传统庄严和西方的简约时尚,左右两侧是错落有致、排列有序的我省优势产业和旅游资源的精美图片,展示了河北的文化展展区,展览期间进行了杂技、武术、民乐等精彩纷呈的节目表演和剪纸、刺绣、书法、茶艺茶道等艺人现场展示。商品展区根据类别主要分成餐厨用品、工艺礼品、家用纺织和儿童用品四个区域。观众可以在这里购买到出口到德国、法国、意大利、美国等国家的河北优质产品,包括唐山骨质瓷、邢台三厦铸业有限公司生产的铸铁炊具、河北省纺织品进出口公司销售的家用床品和浴室用毛巾

浴巾、河北天天自行车有限公司生产的童车以及河北辉煌魅力工艺礼品有限公司销售的具有河北特色的工艺礼品。本次展会我省全部采用特装展位,以绿色的木质框架配以白色的展示台,突出了展品,彰显了河北参展企业的实力。

将河北旅游资源与工艺礼品结合是本次我省参展企业的一大亮点,印有河北风光的丝巾吸引了大批观众,除丝巾外,内画礼品、陶瓷工艺品、玻璃花瓶等也都加入了河北的元素。持续9天的展会共吸引约5万人到河北馆参观,现场销售产品1800余件,成交金额折合人民币约40万元。

本次展览会现场销售与订单签订相结合,我省17家参展企业现场结识客户300余家,铸铁茶壶、家用纺织

品、日用陶瓷等产品受到比利时进口商的青睐,意向成交总计约2800万元人民币。其中赞皇县雪芹棉产品开发有限公司还与比利时客商达成进口意向,首批将进口200张电动休闲床。

下一步,省贸促会将紧密跟踪参展企业,了解意向订单的进展,协助企业做好订单的落实,积极扩大展会成果。同时,谋划组织我省企业,开展冀货丝路行活动,打造具有自主品牌出境展,充分发挥贸促会、国际商会在海外的影响和长期积累的经验,结合区域产业,邀请一带一路沿线国家的相关企业和商协会,举办跨境商品展,策划双边或多边经贸洽谈会,带领我省企业走出去,开拓国际市场,把国外的先进技术和资金人才引进来。(米彦彦)